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A JNSZMPSZ Kunhegyesi Tagintézmény beszámolója az EFOP 3.1.6 

projekt 2020. II. negyedévi tevékenységének megvalósításáról 

Beszámoló az EFOP -3.1.6-16-2017-00026-os számú „Hinned kell, hogy a világ Teveled is 

ékes!” - A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki 

Tankerületi Központban c. projekt keretében szervezett 

„Szülői fórum a korai ellátás, gondozás lehetőségeiről” című rendezvényről 

 

A szülői fórumot Balláné Tóth Éva és Szabó Zoltánné vezetésével, 2020. június10-én délután 

tartottuk tagintézményünkben.  Fő célunk az volt, hogy azok a kliensek, akik részt vettek korai 

ellátásban és azóta már nagycsoportos óvodásokká cseperedtek, segítséget, támogatást 

kapjanak és iskolába lépés előtt tanácsokkal segítsük szüleiket. 

Az iskolakezdés valamennyi gyermek számára nehézséget jelent. Új környezethez kell 

alkalmazkodnia és beilleszkednie egy új közösségbe. Az iskolában teljesítményével kell 

helytállnia, ezért nagyon fontos, hogy az első naptól kezdve meglegyen az összes feltétele 

annak, hogy megfelelően tudjon a gyermek teljesíteni.  

A fórum első részében összefoglaltuk az iskolaérettség kritériumait, melyek közül a kognitív 

és szociális érettséget, fizikai és pszichés alkalmasságot emeltük ki, illetve gyakorlati példákkal, 

tanácsokkal segítettük az adott területek további fejlesztését. A második részben bepillantást 

nyújtottunk a szülőknek arról, hogy a fejlesztő foglalkozásokon milyen fejlesztő 

tevékenységeket végeztünk, illetve milyen eszközöket használunk ahhoz, hogy elősegítsük a 

gyermekek készségeinek és képességeinek fejlődését. A szülőket hasznos tanácsokkal láttuk el, 

hogy otthonukban milyen eszközökkel és milyen módon tudják elősegíteni a gyermekeik 

részképességének fejlesztését. Többféle játékot is javasoltunk, amelyek nem költségigényesek, 

mégis nagyon hasznosak tudnak lenni.  

A program zárásaként lehetőséget adtunk számukra az egyéni beszélgetésekre. Örömmel 

fogadtuk a jelenlévők kérdéseit. Megosztották velünk az esetlegesen felmerülő problémákat és 

tanácsokat kértek. Többen említették a figyelmi probléma, grafomotorika éretlenségét.  

A szülői fórum nagyon hasznosnak bizonyult. Köszönjük a résztvevők érdeklődését! 

 

 

Kunhegyes, 2020. június 10. 

 

 

Balláné Tóth Éva,    Szabó Zoltánné 

   programfelelősök 
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